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 حدثين مرتبطين بتجربة عشوائية معروضة بالمخطط الشجري 𝐁و 𝐀ليكن     السؤال الأول : 

 مستقلين احتماليا. 𝐁و 𝐀حتى يكون الحدثان  𝐏المجاور...كيف نختار  

 

 

 

 

ي 
𝒇(𝒙)   :وفق ]∞+,𝟎[المعرف على  𝒇الخط البياني للتابع  𝑪ليكن    :السؤال الثان  =  𝒂𝒙 + 𝒃 −

𝐥𝐧𝒙

𝒙
 :والمطلوب 

,𝟏)في النقطة  𝑪إذا علمت أن المماس للخط  𝒃و  𝒂عينّ العددين الحقيقين  (1 𝐲الذي معادلته:  𝒅يوازي المستقيم  (𝟎 = 𝟑𝒙 

𝒂من أجل  (2 = 𝒃و  𝟒 = 𝐲الذي معادلته  ∆أثبت أن المستقيم  𝟒− = 𝟒𝒙 −  ∞+ال  في جوار 𝑪مقارب مائل للخط  𝟒
 

𝑷𝒏        في المعادلة الاتية:  𝐧ن قيمة عيّ  السؤال الثالث : 
𝟑14= 𝑷𝒏+𝟐

𝟒 

,𝑶)نتأمل في معلم متجانس  : السؤال الرابع :  𝒊,⃗⃗ 𝒋,⃗⃗ �⃗⃗� ) :النقاط التالية 

, 𝐀(𝟎, 𝟐,−𝟐) 𝐁(−𝟏, 𝟐,−𝟏), 𝐂(−𝟐, 𝟏, 𝟏), 𝐃(𝟎, 𝟑, −𝟑) 

,𝑨,𝑩أثبت أن النقاط   (1 𝑪,𝑫 .تقع في مستوي واحد 

 .تقع على استقامة واحدة 𝑫,𝑪,𝑩أثبت أن النقاط  (2

´𝒚حل المعادلة التفاضلية  السؤال الخامس :  + 𝟑𝒚 = ,𝑨(𝐥𝐧𝟒للحل يمر بالنقطة  𝑪الخط البياني و  2 𝟎 𝟏). 

ي للتابع ال 𝑪 ليكن السؤال السادس : 
𝒇(𝒙)وفق   𝑹المعرف على 𝒇خط البيان  = √𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓  

limاحسب  .1
𝒙→+∞

𝒇(𝒙) 

ي الحدود  .2
𝒙𝟐اكتب ثلان  + 𝟒𝒙 +  بالصيغة القانونية.  𝟓

ي واكتب معادلته.  .3
 استنتج وجود مقارب مائل للخط البيان 

𝒇(𝒙)ليكن التابع  الأول : لتمرين ا = √𝟐 + 𝒙  𝟐−[المعرف على,+∞[  

 .𝑪وارسم خطه البياني  ]∞+,𝟐−[على  𝒇ادرس تغيرات  (1

𝒙والمستقيمين  ´𝒙𝒙و محور  𝑪احسب مساحة السطح المحصور بين  (2 = 𝒙و  𝟎 = 𝟐 

𝐮𝟎معرفة بالعلاقة التدريجية  𝐧≥𝟎(𝐮𝐧)لتكن المتتالية  (3 = 𝐮𝐧+𝟏و  𝟏 = √2 + 𝐮𝐧 : 

𝐚 )أثبت أن 𝑢𝑛 ≤ 𝑢𝑛+1 ≤ 2 

  𝐛 )متقاربة واحسب نهايتها المحتملة أثبت أنها 

 

 

 

 : أجب عن 
ً
 درجة لكل سؤال ( 40)        الآتية :  الستة لأسئلةا فقط من خمسةأولا

 : 
ً
 (درجة للثالث 60-الأول والثاني  تمرينلل درجة 70)        الآتية :  ثلاثةالتمارين الحل ثانيا

 

 *مـركــز أونـلايـن الـتعـلـيـمـي*
ي 
(2) 1202امتحان نهان   
رياضيات  تكميلية  

 
 
 
 

 
 

 الثالث الثانوي العلمي 
 

ساعات.  3ختبار: مدة ال   
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ي الثا تمرينال
𝑺ليكن :  ن  − 𝑨𝑩𝑪𝑫  5وطول كل حرف من حروفه الجانبية يساوي  5هرم قاعدته مرب  ع طول ضلعه يساوي 

 القائم على القاعدة والمطلوب:  𝑺مرتسم  𝑶ولتكن 

𝑺𝑫⃗⃗احسب  (1 ⃗⃗  ⃗. 𝑺𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝑫𝑩⃗⃗⃗⃗ثمّ احسب  BDاحسب طول القطر  (2 ⃗⃗ . 𝑫𝑺⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

,𝑫,𝟐)( , 𝑪مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط المثقلة   𝑮عي ّ   (3 𝟑)(, 𝑺, 𝟏)( 

 احسب حجم الهرم  (4

كما  𝐀𝑪𝑬𝐀´  ,𝑪𝐁𝐁´𝑫وخارجه المربعين  [𝐁𝑪]و  [𝐀𝑪]في المستوي ننشئ على ضلعيه  𝐀𝐁𝑪ليكن المثلث :  ثالثالتمرين ال

,𝒂لتكن الأعداد العقدية  ,في الشكل المجاور 𝒃, 𝒄, 𝒂´, 𝒃´  النقاط𝑪,𝐀´, 𝐁´ ,𝐀 , 𝐁 

1) 𝐁´  هي صورة𝑪  وفق دوران مركزه𝐁 عينّه واكتب الصيغة العقدية للعدد ,𝒃´  بدلالة𝒃, 𝒄. 

´𝒂أثبت أن  (2 = 𝒊(𝒄 − 𝒂) + 𝒂 

 .[´𝐀´𝐁]منتصف  𝐌الممثل للنقطة  𝒎عينّ العدد العقدي  (3

 في المستوي. 𝑪عندما تتحول  𝐌ر النقطة كيف تتغيّ  (4

𝑰 ]∞+,𝟎[التابع المعرف على  𝒇ليكن  المسألة الأولى :  𝒇(𝒙)وفق   = = 𝒙 − 𝟏 − 𝐥𝐧𝒙  ي
 𝑪و خطه البيان 

1.  
ً
ى والصغرى محليا   القيم الكير

ّ
ات التابع وبي   ادرس تغي 

ات التابع أن   .2 𝐥𝐧استنتج من تغي  𝒙 < 𝒙   كانت 
ً
𝒙أيا ∈ ]𝟎,+∞[ 

ي   .3
    𝒄ارسم الخط البيان 

𝒙𝐥𝐧𝒙 𝒈(𝒙)−أثبت أن التابع   .4 =
𝒙𝟐

𝟐
 ]∞+,𝟎[على المجال  f تابع أصلىي للتابع   

𝒙ومحور الفواصل والمستقيمي       𝒄احسب مساحة السطح المحصور بي   الخط   .5 = 𝒙 و  𝟏 = 𝟐 

ي  𝑨𝑩𝑪 المسألة الثانية : 
 
(𝐀𝐁𝐂)  والساقي     ومتساوي 𝑨مثلث قائم ف ⊥ 𝑫𝑨   و𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝟑�⃗⃗�    و𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝟑𝑱  و 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =

𝟑𝒊   معلم متجانس مبدأهبفرض لدينا 𝑨 

  𝑨𝑩𝑪𝑫عي ّ  إحداثيات الرؤوس   .1

 𝑩𝑪𝑫)اكتب معادلة المستوي ) .2

 𝑩𝑪𝑫هو مركز ثقل المثلث   𝑰وليكن  𝑩𝑪𝑫)على المستوي )  𝑨أثبت أن مسقط  .3

,𝐀)م( للنقاط  . )م.أ  𝑮عي ّ  إحداثيات  .4 𝟏) , (𝐁, 𝟐), (𝐂, 𝟏) 

 𝑫وتمر من  𝑰مركزها   أوجد معادلة كرة  .5

 𝑫𝑨𝑩𝑪احسب حجم رباعي الوجوه  .6

 مرب  ع  𝑨𝑩𝑲𝑪 ليكون الشكل 𝑲 عي ّ  إحداثيات. 𝑩𝑪𝑫      8استنتج مساحة المثلث  .7

   

   مع أطيب الأمنيات لكم بالنجاح 

 

 ث
ً
 درجة لكل مسألة ( 100): حل المسألتي   الآتيي   :             الثا

 

 

 

 

 


